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A helyi iparűzési adó bevezetésére a helyi önkormányzat jogosult. Az állandó vagy ideiglenes
jelleggel végzett vállalkozói tevékenység adófizetési helyi iparűzési adó fizetési kötelezettséget
keletkeztet azoknál az önkormányzatoknál, amelyeknél a helyi iparűzési adó bevezetésre kerül. Az
önkormányzatok adómentességet és kedvezményt is megállapíthatnak. A helyi iparűzési  adó
alapja állandó tevékenységvégzés esetén: Nettó árbevétel csökkentve az eladott áruk beszerzési
értékével, a közvetített szolgáltatások értékével, az anyagköltséggel az alapkutatás, az
alkalmazott kutatás és a kísérleti fejlesztés költségeivel. Ha a vállalkozás több önkormányzat
területén végez vállalkozási tevékenységet, a helyi iparűzési adó alapját meg kell osztani az
érintett önkormányzatok között, az adó mértékét az egyes önkormányzatoknál érvényes szabályok
(adókulcs, kedvezmények) szerint kell megállapítani. Az adóalapot bizonyos esetekben ettől eltérő
módon, úgynevezett „egyszerűsített módon” is meg lehet határozni (átalányadózó, evás, kivás…
stb.). Ideiglenes jellegű tevékenység esetén a működés naptári napjainak figyelembevételével kell
a helyi iparűzési adó alapját meghatározni és elkészíteni az iparűzési bevallást.

A NOVITAX Kft. integrált ügyviteli rendszerének kettős, és az
egyszeres könyvviteli programja kiszámítja az iparűzési adót.
Nyilvántartja a vállalkozások székhelyét és telephelyeit. A székhelyhez és telephelyekhez
megadott személyi jellegű ráfordításokból és eszközértékekből a vállalkozás döntésének
megfelelően a három módszer:

személyi jellegű ráfordítással arányos,
eszközérték arányos,
komplex

módszer – egyikével kiszámítja az állandó tevékenységre vonatkozó iparűzési adóalapot, majd azt
megosztja az önkormányzatok között. A megosztott adóalapból kiszámítja az
önkormányzatonkénti adókötelezettséget, a székhelyre, és a telephelyekre lista, vagy állomány
formájában elkészíti az iparűzési adóbevallásokat.
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Egyszerűsített adószámítás:
A normál módszer mellett a NOVITAX könyvelő programjai (kettős könyvviteli program, egyszeres
könyvviteli program) az egyszerűsített adó meghatározás szerint is megállapítják az iparűzési
adóalapot, majd az alapján a leírt módon (székhely, telephelyek) készül el az iparűzési bevallás.

Útdíj:
2013-tól  fizetendő iparűzési adóból, legfeljebb azonban annak összegéig terjedően levonható az
adóalany által ráfordításként, költségként az adóévben elszámolt, az autópályák, autóutak és
főutak használatáért fizetendő, megtett úttal arányos díj (útdíj) 7,5%-a. A könyvelőprogramok a
könyvelt útdíj alapján az iparűzési bevallás készítésekor az útdíjat is kezelik.

Kapcsolódó hivatkozások (forrásanyag):
Törvény a helyi adókról
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